



„Zlaté Vánoce“ na Křimické

Oslava Vánoc na naší škole má již dlouholetou tradici. Letošní Vánoce se nesly v duchu zlaté barvy, do níž paní učitelky ozdobily celou školu. Přípravy na slavnostní den probíhaly již před začátkem adventu. Paní učitelky s dětmi opakovaly a docvičovaly vánoční koledy, vyráběly společně výrobky do vánoční tržnice a vybíraly šikovné zpěváčky do živého betléma.

V úterý 9. prosince byli všichni ve škole trochu nervózní, ale zároveň se těšili na večer. Dopolední generální zkouška živého betléma ale proběhla bez problémů, proto nebyl důvod k obavám.

Večerní program začínal ve společenské místnosti, kde se konala tradiční vánoční tržnice. Rodiče si zde mohli zakoupit různé vánoční zboží, které vyráběli žáci se svými učitelkami. Svými výrobky do tržnice přispěly také některé šikovné maminky našich žáčků. K dostání byly svíčky, věnce, perníčky, kalendáře, keramické výrobky a nepřeberné množství vánočních dekoračních předmětů. O tržnici byl jako každý rok mezi rodiči veliký zájem. Utržené peníze z vánoční tržnice využijí děti v dalším pololetí na návštěvu různých kulturních akcí.



Rodiče, kteří si již nakoupili dárky a byli unaveni, si mohli jít odpočinout a vánočně se naladit do atria školy, kde v 17 hodin začalo vánoční zpívání koled za doprovodu hudební skupiny KNOKAUT. Vánoční duch zde byl cítit na každém kroku. Kapela doprovázela zpěváčky z živého betléma při jejich zpěvu a krásně to všem ladilo. Děti byly převlečené do kostýmů a v rukách měly zapálené svíčky, stejně jako většina rodičů, kteří dělali dětem doprovod. Vánočního zpívání se zúčastnila i paní místostarostka Prahy 15 Bc. Jitka Kolářová, která celou akci zahájila a zároveň všem přítomným popřála krásné Vánoce.

Po skončení programu se mohli jít promrzlí účastníci vánočního zpívání zahřát a občerstvit do bufetu školy, kde pro ně připravili žáci z druhého stupně malé občerstvení. Po zpívání ještě pokračoval prodej ve vánoční tržnici a po šesté hodině se všichni spokojeně rozešli do svých domovů plni vánoční atmosféry.

Letošní oslava „Zlatých Vánoc“ na Křimické měla velký ohlas mezi rodiči i účinkujícími. Všem se alespoň na chvíli podařilo zapomenout na předvánoční shon a na starosti všedních dnů, a to byl hlavní účel celé akce.

Mgr. Lenka Příbová